



ОБСЕ/МИХАИЛ ЕВСТАФЬЕВ

Гражданин Бельгии **Бернар Снуа** сменил 4 июля Марцина Свенцицкого на посту **Координатора деятельности ОБСЕ в области экономики и окружающей среды** в Секретариате ОБСЕ. Б. Снуа обладает большим опытом работы в международных финансовых учреждениях.

С 1974 по 1986 год Б. Снуа был сотрудником Всемирного банка. Затем, с 1991 по 1994 год, являлся одним из его исполнительных директоров и членом правления, представляя интересы Австрии, Бельгии, Люксембурга, Турции и нескольких стран, осуществляющих переход к рыночной экономике (Беларуси, Чешской Республики,

Венгрии, Казахстана, Словакии и Словении).

С 1994 по 2002 год он был исполнительным директором Европейского банка реконструкции и развития, в совете директоров которого представлял Бельгию, Люксембург и Словению.

В прошлом Б. Снуа также работал советником по экономике в аппарате Европейской комиссии (1986–1988) и руководил кабинетом

министра финансов Бельгии Филиппа Майштадта (1988–1991).

До перехода в ОБСЕ он возглавлял Рабочую группу II (вопросы экономической реконструкции, развития и сотрудничества) в рамках Пакта о стабильности для Юго-Восточной Европы.

Б. Снуа имеет степень доктора права, полученную в Католическом университете Лувена, и степень доктора экономических наук, присвоенную ему в Гарвардском университете.

15 июня **Координатором проектов ОБСЕ в Украине** стал **Джеймс Ф. Шумейкер**, назначенный на этот пост вместо покойного Дэвида Р. Николаса.

Посол Шумейкер – профессиональный дипломат, начавший свою карьеру в американском внешнеполитическом ведомстве в 1973 году; в течение последующих двух десятилетий он работал в Белграде, Москве, Ленинграде (ныне Санкт-Петербург) и Кабуле. В 1995–1999 годах являлся заместителем главы дипломатического представительства в Киеве.

В 1999 году послу Шумейкеру было поручено возглавить отдел государственного департамента по реализации договоренностей о Косово. Позднее он работал поверенным в делах США в Минске (2000 год), генеральным консулом во Владивостоке (2001–2002 годы), старшим советником посла США в Москве (2002–2003 годы), исполняющим обязанности генерального консула в Екатеринбурге (2003 год) и советником-посланником по политическим вопросам в Москве (2003–2004 годы). С 1969 по 1973 год посол Шумейкер служил в армии США – один год курсантом Военного института иностранных языков (специальность – русский язык) и три года – в Управлении связи Белого дома. Закончил исторический факультет Тринити-Колледжа в Хартфорде (штат Коннектикут).



Посол Шумейкер (справа) с министром иностранных дел Украины Борисом Тарасюком (слева) и украинским дипломатом Дмитро Ткачем.



ОБСЕ/МИХАИЛ ЕВСТАФЬЕВ

Гражданин Мальты **Джозеф Хили** с 8 августа назначен **Директором по вопросам управления и финансов** в Секретариате ОБСЕ. За его плечами – более чем 20-летний опыт работы в области финансов, аудита, управления и административного обеспечения на международном уровне.

После получения британских аттестатов дипломированного бухгалтера-ревизора и дипломированного бухгалтера по управленческому учету Дж. Хили работал в фирме «Уинни, Мюррей и компания» в Бахрейне в должности старшего аудитора по делам финансовых учреждений.

В 1980 году Дж. Хили участвовал в становлении бахрейнской «Араб бэнкинг корпорейшн» как ведущего финансового учреждения с арабским капиталом, представленного на глобальном уровне. Став первым главным бухгалтером и начальником административных служб этой компании, он проработал в ней 16 лет.

В 1997 году Дж. Хили перешел на работу в римскую штаб-квартиру Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций, где руководил кредитным союзом персонала. В 2002 году он стал исполнительным вице-президентом и руководителем группы обеспечения в гонконгском «Международном банке Азии».

Дж. Хили, сменивший в ОБСЕ Микаэля фон дер Шуленбурга (Германия) имеет диплом по управлению информационными системами и аттестат финансового управляющего, полученный в Великобритании.



**Оке Петерсон** (Швеция) 29 августа приступил к обязанностям **руководителя офиса ОБСЕ в Минске**, сменив на этом посту посла Эберхарда Хейкена, возглавлявшего Офис с момента его открытия в 2003 году. О. Петерсон – профессиональный дипломат, заведовавший в последнее время отделом политики по вопросам убежища и миграции в шведском министерстве иностранных дел.

«Это назначение – большая честь для меня, – заявил посол Петерсон на своей первой пресс-конференции в Минске. – Надеюсь продолжать и развивать

конструктивное сотрудничество с правительством и гражданским обществом Беларуси в соответствии с мандатом Бюро».

О. Петерсон работал на дипломатических должностях в Хельсинки, Дар-эс-Саламе и

Белграде, а также в Вашингтоне, в делегации Европейской комиссии в США. С 2000 по 2004 год являлся послом Швеции в Киеве.

Посол Петерсон изучал русский язык в Лундском университете и японский – в Университете Стокгольма, который закончил в 1974 году с дипломом бакалавра. В том же году пришел на работу в шведское внешнеполитическое ведомство; местом его первой служебной командировки была Москва.

**Карл Уайкофф**, профессиональный американский дипломат с большим стажем, 5 сентября сменил Брайана Ву на посту **руководителя Антитеррористического подразделения (АТП) Секретариата ОБСЕ**.

До назначения на этот пост

К. Уайкофф два года проработал помощником посла по особым поручениям, выполнявшего функции координатора государственного департамента США по вопросам борьбы с терроризмом. В этом качестве он руководил ключевыми антитеррористическими программами госдепартамента в таких областях, как охрана правопорядка, контроль границ, финансовые вопросы, исследования и разработки, публичная дипломатия и внутренняя безопасность США.

В своей последней заграничной командировке К. Уайкофф работал заместителем главы диплома-

тического представительства США в Рангуне (Бирма). До этого он был старшим сотрудником генерального консульства США в Шеньяне (Китай) и заместителем полномочного представителя США во Вьентьяне. По возвращении в Вашингтон занял

должность заместителя заведующего сектором тихоокеанских островов, а затем – заместителя заведующего сектором Таиланда и Бирмы.

Свою дипломатическую карьеру К. Уайкофф начал в Африке, где работал в американских по-

сольствах в Монровии (Либерия) и Яунде (Камерун), а также в генконсульстве США в Дуале.

К. Уайкофф – выпускник высших дипломатических курсов госдепартамента, удостоенный многочисленных наград и поощрений за служебные заслуги. Имеет дипломы бакалавра и магистра политических наук, полученные в университете штата Джорджия.



ОБСЕ/МИХАИЛ ЕВСТАФЬЕВ



АРА/ИМАГЕС/ТЕКТИК/ВА

Фотографы спешат запечатлеть момент подписания хельсинкского Заключительного акта.

## В Интернете:

**три веб-страницы, посвященные 30-летию хельсинкского Заключительного акта**

В связи с празднованием 30-летней годовщины подписания хельсинкского Заключительного акта на веб-сайте ОБСЕ появились три специализированных раздела:

### *30 лет – 30 мнений*

Истории 15 видных деятелей, некоторые из которых сыграли ключевую роль в развитии СБСЕ/ОБСЕ, и рассказы о 15 людях, жизнь которых изменилась благодаря Организации.

### *Хронология СБСЕ/ОБСЕ*

Сопровождаемый фотографиями, текстами речей и оригиналами документов хронологический перечень важнейших событий, определивших эволюцию СБСЕ/ОБСЕ от Совещания к Организации в ее нынешнем виде.

### *История ОБСЕ: события текущей недели*

Хотите знать, что происходило в СБСЕ/ОБСЕ на этой неделе 10, 20 и даже 30 лет назад? На этой странице вы узнаете *что и когда* произошло в Организации на протяжении ее богатой событиями истории.

Ссылки на все три юбилейных раздела имеются на стартовой странице веб-сайта ОБСЕ по адресу [www.osce.org](http://www.osce.org).